
Results from 2012 Fort Riley Survey (1,076 responses) 
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Do you prefer the Fort Riley iSportsman 
automated system over the old paper copy 

version? 

No Response 

No 

Yes 

19% 

31% 26% 

11% 

11% 

2% 

Are you in favor of limiting the number of portable ground blinds/tree stands 
individuals can use on Fort Riley and requiring identification on them, such as 

Kansas Department of Wildlife, Parks & Tourism hunting license #?  
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